Pagelle 10^ Giornata, 10.01.2009
IL PACHINO – LORY’S BAR 
3-0
PORNIERE 6 All’inizio ha l’aria di chi ha finito di festeggiare l’ultimo dell’anno da 10 minuti, poi dà sicurezza a tutta la difesa con uscite aeree degne del Barone Rosso. Cerca anche di servire il pappà del Petri con rinvii al bacio ma lui non lo asseconda.  

MOSQUITO 6 Attento e propositivo nella prima parte del match quando scorazza bene sulla destra e arriva anche al tiro (!?!). Poi cupìdo ci mette lo zampino e gli rovina la giornata. Tenta di mettere la lingua in bocca al centravanti avversario ma questi s’accorge che non s’è fatto la ceretta e lo respinge. Non si riprenderà più. Chiederà il cambio e 12 camomille.
CICCIO 6 Il pandoro c’è e si vede. Ma CDNP compensa con un primo tempo tutto sostanza e concentrazione. E’ grande anche quando negli spogliatoi confessa il proprio game over. Bravo Ciccio!   
ILMORO 6,5 I fantasmi della Pruniccia lo hanno perseguitato per giorni e giorni. E’ evidente che la cesta del Pieri, oltre a portare risultati insperati nell’ambito familiare, ha avuto poteri taumaturgici anche sull’atleta.   
ILMARA 6 Gara schizofrenica la sua. Alterna discese alla Mara 2007-08 a nefandezze degne del peggior Gresko. Salta tre giocatori e poi tira di destro anziché servire Gerrard sulla linea di porta; si divora un gol sull’1-0 e offre l’assist a Tatanka per il raddoppio. Insomma, non fai in tempo a mandarlo in culo che ti tocca dirgli bravo.  
MR.VI 6 Ancora un primo tempo così così e una ripresa furoreggiante. Quando al 65’ salta per la terza volta l’avversario in velocità, l’allenatore ospite urla a gran voce all’arbitro di fischiare la fine e decide di ritirare la squadra dal campionato.  
GERRARD 6 Il ragazzino più vecchio del mondo gioca una gara giudiziosa. Vince quasi tutti i contrasti e prova a inserirsi come solo lui sa fare. L’altruismo del Mara lo commuove e con le lacrime agli occhi lo loda pubblicamente osannandone le sue qualità di assist-man. 

GIBBOTRINKY 7 In mediana il primate primeggia ancora. Grande volontè e intensitè. Poi prende un po’ troppa confidenza con il ruolo e si concede il lusso di una bella discesa conclusasi in tragedia contro la recinzione di Valle Verde. Nella ripresa torna più modestamente dietro e di lì non si passa.
MARCORE’ 6 Comincia nervoso a causa dell’errata pronuncia del suo cognome da parte dell’arbitro. Poi offre al dominus un assist al bacio ma l’anziano inciampa nell’orlo della vestaglia e ciabatta fuori. Altre buone intuizione nel primo tempo. Cala nella ripresa, viene sostituito da nonno Tatanka ed assiste così alle sue gesta epiche di cui tanto aveva sentito parlare dai suoi avi.     
MR.VA 7 Alla sua età in versione pupone! Pare incredibile. Invece è ancora una volta un esempio per grandi e piccini. Gioca di punta ma te lo ritrovi a centrocampo e anche in fascia. Non spreca un pallone e trascina la squadra. L-e-g-g-e-n-darietto!
CORONA 6,5 Rivaldo sta tornando. Nel momento cruciale del match, quando la squadra è in crisi di giocate e qualità, lui c’è. Due assist consecutivi a Tatanka e al secondo tentativo il Lory’s bar è matato. Tanto basta per rimuovere dalla nostra memoria quell’immagine del pallonetto (?) del primo tempo che sta girando su youtube nella categoria “Dimmi che non è vero!”.          
LELIOVUCINIC 6  Quando entra in campo sembra Enrico III alle crociate. Pare muoversi con un’armatura addosso. Poi inizia a ricever palla e le cose peggiorano. Sul finire del match unge le giunture, migliora e arriva anche il suo primo gol stagionale. 

TATANKA 7,5 Ma come si fa a descrivere in tre righe fenomeni che nemmeno Galileo Galilei, Pico de Paperis e l’enciclopedia “I quindici” sono riusciti a spiegarci? In 25 minuti il nonno di Lorenzo segna due gol, offre al crociato la palla del terzo, fa vincere la prima partita alla squadra a secco da tre mesi e, soprattutto, rimette al mondo Darietto. M-o-n-u-m-e-n-tatanka!   

DOCTOR 6  Entra per dare ossigeno al centrocampo. Ci riesce bene e poi si supera: mette la flebo a Mr.Vi, il catetere a Mr.Va e compie il miracolo defibrillando Tatanka dopo l’ultimo scatto. 
LOZZAPPA 6 A destra per Mosquito. Entra subito in partita e contribuisce al trionfo.    

