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PORNIERE 5,5 Tre tiri: una parata e due gol. Per carità, angolati ma ci aveva abituato a ben altro.  Quando c’è crisi il mercato del porno non ne risentirà, ma quello dei miracoli sì!
LOZZAPPA 4,5 Incerto in difesa, disastroso in appoggio. Si addormenta sul cross del primo gol nel momento in cui il pallone circunnaviga orione e poi ritorna sulla terra. Sbaglia a dare il fischietto all’arbitro e sbaglia anche a mettersi le scarpe (ma si sarà messo quelle del custode?).
GIBBOTRINKY 5 Essendo il più esperto e dotato tecnicamente dovrebbe guidare il reparto e dare il via alla manovra. E’ vero, il reparto è quello di psichiatria ma il Gibbo di ieri sera al massimo potrebbe guidare il grillo in pineta e manovrare i carri in passeggiata (o se preferisce Tatanka).      
ILMORO 6 Lui lavora di fisico e la sfanga anche in una serata buia come questa. Col pallone tra i piedi trasmette il panico più di Dario Argento, ma sono brividi passeggeri. Anche grazie alle dimensioni è ancora ottimo di testa. 
DOCTOR 5 Forse sente troppo la partita. O forse non la sente affatto. Meglio la seconda ipotesi così non sente nemmeno gli improperi che gli arrivano da tutta la curva quando perde sciaguratamente il pallone dal quale nasce l’azione del primo gol. In ogni caso serve la visita di un collega otorino.
GERRARD 6,5 Di gran lunga il migliore. Fatica un po’ a trovare la posizione nel primo tempo ma è comunque sempre sui piedi dell’avversario. Nella ripresa affonda spesso e crea scompiglio nella difesa ospite. Arriva vicino al gol ma opta per l’assist a Tatanka e trova l’ottimo senzafischietto sulla sua strada. Ha ragione Lorenz, va clonato e alla svelta.
MARCORE’ 5 Nei primi 10 minuti sembra drogato. Corre come un forsennato su tutto il fronte d’attacco, salta l’uomo che è un piacere e trova anche il tempo di divorarsi un paio di gol. One Man Band. Non si sa ancora con cosa abbia tagliato lo stupefacente (i maligni dicono con i crackers sbriciolati di CDNP), fatto sta che l’effetto è finito lì.
MR.VA 5,5 Per lui l’effetto Migliaren dura meno della droga di Marcorèn. Al 3’ è già cupo e pessimista come non mai. Però si sforza, ci prova, viene anche a prendere palla dietro. Dopo ritorna davanti, un bell’assist a Vucinic. Sembra farcela. Poi CassandraVannucci, prevedendo il disastro, si dispera ancor prima che gli altri segnino. Finisce rincrocchiato e non è un bel vedere.

BURBICH 6 Si impegna, corre e contrasta. Magari non è lucidissimo in fase di costruzione ma c’è e si propone spesso. Anche a sinistra è intraprendente e gioca diversi palloni. Ha tanta confidenza col gol quanta Boy George con la topa.
CORONA 5 Forse è giunto il momento che Corona-mediano alias Corona-mezzala alias Corona-esterno alias Corona-mezzapunta alias Corona-seconda punta, confessi e declini la sua vera identità. Intanto, per quello visto ieri sera ci sembrerebbe adeguata la misura degli arresti domiciliari.
LELIOVUCINIC 5 Che movimenti! E che intelligenza tattica! Peccato davvero che nel kit di montaggio dell’armatura non abbiano messo le istruzioni in montenegrino per spiegare che l’oggetto rotondo va messo dentro quella struttura metallica composta da due pali e una traversa.
TATANKA 4,5 Di solito quando entra è sempre un bene. Ieri sera un bene immobile. Talmente immobile che in 35’ la difesa avversaria ha fatto in tempo a periziarlo, usucapirlo e trascriverlo alla conservatoria dei registri immobiliari.
MR.VI 5,5 Entra ed è subito cambio di marcia (nel senso che si rallenta). Due lanci al millimetro per LelioVucinic (cinico e cattivo sotto porta come San Francesco con gli uccelli) e uno per Corona. Poi si perde in una dottissima disquisizione teologica con il senzafischietto sul perché certa gente la sera non sta a casa a commentare il vecchio testamento e a sgranare il rosario.
A-MAURI 5,5 Ma siamo sicuri che sia entrato? Per favore, qualcuno può andare al campo a vedere se si sta ancora riscaldando?
