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PORNIERE 5,5 Sul cross che finisce prima sulla traversa e poi in gol resta piantato come un baobab. Si riscatta solo parzialmente nel finale evitando il  secondo gol. Da lui che è del mestiere certi cazzeggi non te l’aspetti.
DOCTOR 6 Nonostante i due giorni passati al Cairo se la cava dignitosamente anche a destra. Non spinge come sul vaso ma difende in modo ordinato. Nel finale cerca invano fortuna in avanti.
CICCIO 6,5 Si conferma giocatore affidabilissimo e ottimo difensore. Come nella gara d’andata concede quasi nulla alle punte avversarie e alla fine risulta il migliore. A-Mauri può guarire con calma dalle sue nevrastenìe.  
ILMORO 6,5 Anche lui non sfigura affatto. C’è da giocare d’anticipo e lui in questo ci va a nozze. Non c’è da giocare a calcio e lui si diverte come Pinocchio nel paese dei balocchi.
ILMARA 4,5 Evidentemente sulla fascia sinistra non c’erano lucertole ma vipere, cobra e boa costrictor. Come in preda al delirio perde una fabbrica di palloni, cade da solo, non difende e dribbla solo se stesso. Sbaglia anche l’unica azione buona dando l’assist al giocatore sbagliato!
MR.VI. 5,5 Sfiora l’eurogol in apertura con un’acrobazia degna del suo passato. Giochicchia nel primo tempo e non si sa che fine faccia nel secondo. Giustamente sostituito da FCDP, il rubicondo giovanotto riesce a farlo rimpiangere.  
GIBBOTRINKY 5 L’erroraccio sul gol è di quelli da togliergli le banane per un mese. Senza Gerrard è costretto a pressare tutti da solo ma si sfianca e perde presto il mirinvengo. Se non lo facciamo rifiatare Darwin ci denuncia tutti.    
MR.VA. 6 Relegato a recitare in una parte non sua, il suo lo fa. All’inizio è il più lucido ma non trova mai feeling con gli avanti. Nella ripresa lotta ma l’encefalogramma della squadra è piatto. E’ giunto il momento che torni a fare il suo mestiere (?). 

MARCORE’ 5,5 Un buon primo tempo, caratterizzato da un assist prelibato e da una discesa in slalom da urlo. Nel secondo tempo manda in campo il fratello brutto. Ma brutto, ma così brutto…
CORONA 5 Spreca in modo grottesco la palla gol del vantaggio. Si arrovella nel cercar palloni ma s’incarta peggio che a ramino. Si trova con Tatanka e Marcorè come un diabetico in una pasticceria.  Perlomeno s’impegna.
TATANKA 4,5 Un bel tiro. Punto. Il resto non si può commentare. Parlano i numeri: 0 le volte che salta l’uomo; 5768 le volte pescato in fuorigioco; 0,04 i metri complessivamente percorsi.
FRA’CICCIO DELLA PIEVE 5 Chi è senza peccato scagli la prima pietra. E chi mangia la mortadella si metta a dieta. Sarebbe sin troppo facile dargli la colpa del mancato pareggio. Invece non era per niente facile. Soprattutto non era facile immaginare che potesse far peggio dello scempio compiuto contro il Vertice.        

