Pagelle 21^ giornata, 20 marzo 2010
Pachino- La Lanterna    1-1
Porniere – 6 Poteva chiedere il sussidio di disoccupazione. Mezzo punto in meno perché a una settimana dalla elezioni non si urla per 35’ “A destra! A destra!” 
Burbich – 5 Non ne indovina una. Mezzo punto in più per due discrete diagonali difensive ma soprattutto perché martedì ha lasciato in mutande Calderoli. 
Ze-Rinho – 6,5 Bene, anzi benissimo. Peccato però. Non tanto perché si lascia sfuggire l’uomo in occasione del gol, quanto per aver chiesto la tessera del sindacato che gli vale mezzo punto in meno.
IlMoro – 7 Addirittura commovente. Una partita intera senza errori del Moro è da ufficio indagini. Non possiamo dargli di più perché dopo una prova del genere doveva dare l’addio.

IlMara – 6,5 Per un bel po’ è sembrato che fosse tornato lui. Il boccheggiare a mo’ di carpa dal 50’ c’ha riconsegnato la versione 2010. Mezzo punto in più per essersi liberato con eleganza dalla fastidiosissima marcatura del Doctor.
MisterVi – 6,5 Ci risiamo. O lo fermano con le cattive o quando parte in velocità è un casino. Certo è che con il placcaggio da terra ancora non c’avevano provato. Mezzo punto in meno perché a inizio ripresa ha iniziato a urlare verso la panchina “Marco! Marco!”. Ma perché non Giuseppe, Paolo, Antonio, Fernando, Pasquale, Alessandro, Benedetto, Mario, Calogero, Simone, Modesto, Attilio, Carlo, Sergio, Glauco… 

Gerrard – 7 Che giocatore! Raddoppia su tutti e recupera un’orda di palloni. Mezzo punto in più perché giocare accanto al Mara è da enfisema.
MisterVa – 7 Un’icona. Assist e giochesse come se piovesse. Mezzo punto in più perché a inizio gara fa un numero da circo (tocco di destro e liscio di sinistro stramazzando al suolo) che manda in estasi la scolaresca assiepata a bordo campo.
Tatanka – 7 Gol bellissimo. A tratti pareva il Ravanelli della stagione 94-95 (A.C.). I due gol divorati tolgono mezzo punto a lui e 1 a noi.

PenetrOne – 5,5 Meglio di altre volte ma soffre ancora la mancanza del gol. Tornerà. Intanto mezzo punto in meno perché è viola.
Corona – 6,5 Corre! E tanto. Difficile ci creda chi non c’era ma è così. E’ iniziata intanto la class action contro l’arbitro che ha fermato l’azione che sarebbe sfociata nel gol dell’anno. 
Doctor – 5 (B)uccellato in modo indegno in occasione del gol. Si lascia sfuggire il Mara in più di un’occasione. Arrestato infine per vagabondaggio al 65’. Mezzo punto in meno per non aver detto a nessuno che aveva la febbre.   
Mosquito – 5,5 I commentatori si sono interrogati a lungo sulla originale posizione assunta dal Prof. contestualmente alla incantevole manovra orchestrata dagli antagonisti conclusasi nella loro segnatura (che tradotto in modo più forbito viene: ma dove cazzo era nell’azione del pareggio?!?). Mezzo punto in più perché già da venerdì notte è stato visto scaldarsi sulla sarzanese sventolando una bandiera con su scritto: “sono pronto”.

