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Pachino – Discobolo 3      1-3 (Il Mara)

Trinkese – 6 Va solo ringraziato. 
Burbich – 4,5 Nel dubbio se nei due gol sia più stolto o più sfigato, merita senz’altro l’incoraggiamento del mezzo punto in meno. 
Amauri – 5,5 Niente di che per carità. Ma quell’abbandono della difesa al 10° del secondo tempo sa molto di disperato (e di rinfinocchito). 
Il Moro – 6 Sarà anche a tanto così dall’anoressia ma quando gli chiedi un sacrificio lui c’è sempre. L’unico che regge fisicamente fino in fondo. 
Il Mara – 5,5 In una delle sue giornate autoscontro. Cerca scientemente l’avversario sul quale andare a sbattere. Perde i contrasti anche con se stesso ma presidia la zona in modo sciagurato. I 15’ finali e il bel gol (a stalla spalancata e buoi mangiati da Ciccio) gli fanno recuperare un punto.
MisterVi – 5,5 Perlomeno si autoespianta dal campo prima che la natura faccia il suo inesorabile corso. E provare a imbalsamarlo? 
Gerrard – 4,5 Impresentabile anche a una vecchia zia di novantanni.
GibboTrinky – 4,5 Ha capito talmente bene quello che doveva fare che il giorno dopo si è arruolato negli incursori della Marina Militare Svizzera.
MisterVa – 6,5 Ma che ci sta a fare qui? Non si accorge che correndo in quel modo fa sembrare tutti gli altri lenti e impacciati? O rallenta o va in panca!
Corona – 5 Sbuffa come un vaporetto veneziano. In compenso però fa la punta e non tira mai. Dalla sua c’è che andrebbe servito meglio. Al tavolo.
PenetrOne – 5 Sta diventando barboso. Il solito golletto mangiato a merenda, lo stesso ardore, la palla sempre da una parte e lui dall’altra… 
Mourinho – 5,5 Suggestionato dagli ultras pecca in fase di appoggio. Però dà l’anima. E la palla agli avversari.
Lorenzinho – 6 Sarà troppo stretta? O troppo larga? Forse c’è qualcosa che la copre... Ci gira bene intorno però non la trova mai. Ma dopo tutto sto petting lo vogliamo mettere dentro una buona volta?!? 
Mosquito – 5,5 Più che sulla fascia entra in mezzo a corsie di depressi e moribondi. Fa poco per rianimarli e meno per farli ridere.
Faloppa – 5,5 Dopo lo strepitoso successo di “Piovono polpette” con FràCiccio Pippo protagonista assoluto, quest’anno sui nostri campi “Piovono faloppe”. Appare all’improvviso calato sul terreno da chissà quale galassia. Alieno.

